## Document: Errata, Register Page Number: 25 IR 813

Source: December 1, 2001, Indiana Register, Volume 25, Number 3

**Disclaimer:** This document was created from the files used to produce the official (printed) Indiana Register. However, this document is unofficial.

## TITLE 327 WATER POLLUTION CONTROL BOARD

## LSA Document #00-111(AC)

Under IC 4-22-2-38, corrects the following typographical, spelling, and clerical errors in LSA Document #00-111(F), printed at 25 IR 764:

- (1) In 327 IAC 8-2-37(d)(4)(F)(ii)(CC), on page 9 of the original document (25 IR 764), after "in accordance with the requirements of section 38(f)(2)", insert "of this rule".
- (2) In 327 IAC 8-2-37(g)(1)(A)(i), on page 10 of the original document (25 IR 764), after "There are no plastic pipes", delete "that".
- (3) In 327 IAC 8-2-37(g)(4), on page 11 of the original document (25 IR 764), after "requirements for systems with a full waiver,", delete "or".
- (4) In 327 IAC 8-2-37(g)(5)(B), on page 12 of the original document (25 IR 764), after "criteria of subdivision", delete "(g)".
- (5) In 327 IAC 8-2-38(f)(4), on page 17 of the original document (25 IR 770), delete "subsection (f)(2)(A) or (f)(2)(B)" and insert "subdivision (2)(A) or (2)(B)".
- (6) In 327 IAC 8-2-44(a), on page 29 of the original document (25 IR 779), delete "this subsection" and insert "the following requirements"; and, after "(c)" delete ":" and insert ":".
- (7) In 327 IAC 8-2-44(a)(2)(D)(iii), on page 35 of the original document (25 IR 779), delete "ana" and insert "and".
- (8) In 327 IAC 8-2-44(a)(2)(D)(iv)(BB), on page 35 of the original document (25 IR 779), after "Indiana", insert "state".
- (9) In 327 IAC 8-2-44(c)(2)(C), on page 36 of the original document (25 IR 779), delete "subsection" and insert "subsections".
- (10) In 327 IAC 8-2-44(c)(2)(D), on page 36 of the original document (25 IR 779), delete "(c)" and insert "(b)".
- (11) In 327 IAC 8-2-44(c)(7), on page 37 of the original document (25 IR 779), in both places it appears, delete "subdivision" and insert "subdivisions".
- (12) In 327 IAC 8-2-46(e)(4), on page 42 of the original document (25 IR 784), delete "A systems" and insert "A system".
- (13) In 327 IAC 8-2-46(g), on page 42 of the original document (25 IR 784), do not show "which" and do not show "that" in bold as these changes were adopted through LSA Document #99-261 printed as final rule (24 IR 3946).
- (14) In 327 IAC 8-2-46(h), on page 42 of the original document (25 IR 784), do not show subsection (h) as bold text as this subsection was adopted through LSA Document #99-261 printed as final rule (25 IR 784).

Filed with Secretary of State: October 30, 2001, 10:50 a.m.

*Under IC 4-22-2-38(g)(2), this correction takes effect 45 days from date and time filed with the Secretary of State.* 

NOTE: This change was incorporated into the printed version of LSA Document # 00-111(F) and may be found at 25 IR 764 as corrected.